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“Hofstede De Blaak”
Aanwezig:  
Mark v. St., Marc P., Chris, Jaap, Joost V., Frank, Ardwin, Wil, Martin, Thierry, Patrick D., Rob, Harry
Afwezig mk:   
Rein, Marc W., Patrick vd H., Pieter, Anton v. K., Olaf, Anton J., Bart, Karel, Ton, Marc N.
Afwezig  zk:  
Paul, Jos
1. Opening 

	President  Mark van Stappershoef opent om 19.20 uur de vergadering en heet eenieder welkom. 



2. Mededelingen Bestuur
Vanavond beleven we de laatste plenaire vergadering op locatie “Hofstede De Blaak”.

De President nodigt gastheer Mark van de “Hofstede” uit om samen met zijn zus de dank van onze club in ontvangst te nemen. Wij hebben ruim 5 jaar mogen genieten van de gastvrijheid die de Hofstede ons bood. Onze dank wordt tot uitdrukking gebracht met een bloemetje voor de “uitbater en zijn familie”

3. Installatie  Jaap Dijks.
De President heeft vanavond de eervolle taak om een nieuw Kiwanislid te installeren.
Jaap Dijks draait vanaf begin dit mee als aspirant lid. Hij behoort inmiddels tot de trouwe bezoekers van vergaderingen en programma avonden. Ook participeert Jaap reeds in de commissie KOF.

Door het opspelden van de  Kiwanisspeld hoort Jaap er officieel bij en bestaat de club uit 25 leden. 
Welkom Jaap en een fijne tijd toegewenst. 

     4.
Terugblikken.
· Autorally   
Rob.  De commissie heeft de eerste evaluatie  reeds gehad. De dag is goed verlopen. De route mag volgend jaar korter zijn. Nico Tuk organiseert de rally op hoog niveau. De opbrengst  12.000 euro voor stichting Jarige Job  is fantastisch. De  prestatie van de “Auberge“ behoeft verbetering. De uitslag staat op de website. De financiële  verantwoording van de rally wordt door Patrick van den Hoven tijdens de eerstvolgende vergadering afgelegd. Kiwanisclub Mark en Ley (Goirle) zou ook graag actief deelnemen binnen de organisatie. 

Een korte discussie wijst uit dat hiervoor van onze kant geen belangstelling bestaat.

Volgende editie  30 mei 2015.

· Progr. avond 5 juni Bakkerij van Iersel + Meimarkt
Patrick Dewez.  Deze avond onder leiding van Sjaak Bosch was de voorloper op de Meimarkt. De verkoop van worstenbrood was een groot succes.  Aanvoer van de standgoederen verliep niet vlot. verkoop van plantjes is niet geoorloofd, maar  weel heel succesvol. De commissie heeft al ideeën voor illegale verkoop activiteiten voor de editie 2015.

Opbrengst  €. 1551,-- voor het Kiwanis Tetanusfonds.

Ter discussie staat de standplaats op het Pieter Vreedeplein. Heeft voor- en nadelen.

Hoe kan de opbrengst verhoogd worden?

· Mundial  “Kids Agrikolder” 
Joost. Wij zijn door Mundial gevraagd om deel te nemen aan “Urban Farming”.

Een mooie gelegenheid om te werken aan naamsbekendheid. Zien en gezien worden. Tomaten pletten, het vangspel, schilderij en voelkist waren beide dagen razend populair. De commissie had iets beter kunnen communiceren met de “standbezetting”, hierdoor is het doel van het Kinderoogstfeest waarschijnlijk onderbelicht gebleven. 
Tussenpunt van de Programcie ( Harry vraagt en krijgt even spreektijd, want hij moet vertrekken)

2 onderwerpen:
familiedag 23 augustus

Vliegbasis Gilze Rijen 3 september (dit is een woensdagavond  ! ! )

· Programma avond Guantámo Bay.
Anton van Kalmthout is helaas niet aanwezig om de complimenten in ontvangst te nemen voor zijn presentatie over Guantánamo Bay.  Chris spreekt zijn trots uit dat wij een clublid hebben die ons kan meenemen  en inzicht geven in iets “onbegrijpelijks” als Guantánamo Bay.   Wil heeft gefascineerd geluisterd. Hetgeen door menigeen wordt onderschreven.  Anton is er heel goed in geslaagd om een wetenschappelijk onderbouwd verhaal te vertellen over het ontstaan, het handhaven en het niet kunnen “afronden” van  GB.
Dat (mensen) rechten hierbij niet gerespecteerd werden (worden) is ons duidelijk geworden. 

Commissies

· Advies commissie 
Wil.  De cie is bijeen geweest. De voorzitter gaat bij de eerstvolgende vergadering in de nieuwe locatie  “Cinecitta”  een presentatie verzorgen.

De commissie heeft er over nagedacht om vergaderavonden interessanter te maken, door leden presentaties te laten verzorgen.  
· Communicatie en PR.  
Ardwin. Uitslag rally is nog niet online. De website is momenteel te traag. Na de vakantie wordt aan dit euvel gewerkt.  Vervolgens ontspint er een discussie “hoe staan wij als club tov de landelijke organisatie.  Deze discussie wordt geagendeerd voor een komende vergadering.
De President stelt voor om op de nieuwe locatie te starten met een nieuw Vaandel. Het initiatief  tot aanschaf van dit kleinood gaat hij in hoogsteigen persoon nemen.  
· Programma  commissie  
Thierry vraagt aandacht voor de “Familiedag” op 23 augustus en de programma avond op 3 september. Graag tijdig aanmelden..   Rob bied aan om een bbq te organiseren op 7 augustus.
· KOF  
Joost. De cie is momenteel innig met Corio (oa eigenaar onroerend goed Pieter Vreedeplein). Corio stelt faciliteiten en sponsoring ter beschikking.  Alles ontwikkelt zich gestaag voor de eerstvolgende editie van het KOF.
· Leden  
Chris. Niemand heeft bezwaar gemaakt tegen de onlangs gepresenteerde kandidatenlijst. De commissie gaat trachten te oogsten. 
· Lustrum  
Marc P. De commissie heeft het programma reeds meerdere malen moeten omzetten, maar de contouren van het definitieve Lustrumprogramma worden langzaam zichtbaar. 

· Rondvraag  
geen op- of aanmerkingen.
· Sluiting.

President Mark  bedankt iedereen  voor zijn bijdrage  en sluit om 21.44 uur de vergadering.

Volgende plenaire vergadering 18 september 2014 as. in “Cinecitta”,   Willem II Straat 29
Officiële. convocatie volgt.
